K-Bo

10

11

HAUMEHOBAHWE

banka TCY
WH NeBbIA

KpoHLuTe
KpoHLure

AH NpaBbIA

Bknapbill

MNnactnHa
MNogposeTHuk TUnN A

LUlap SH14A
bont M12x35

Bont M12x50

Bont M12x70
Bont M12x140

lanka M12 (c.koHTp.)

[poBepd12

LWarba d 12

Lanba d 21
Lanba d 12 (yceveHHas)

LLlait6a kBagpaTtHaa d 12 (manas)

MNos.

10

11

12

17

®APKOI "LEADER" S202-A

Cxema cOopku

SSANG YONG MUSSO 1993-2005 r.g. Aptukyn [ DIKH) | S(kr) Tikn) Clwr)
TAGAZ ROAD PARTNER 2008-...r.s. S202-A | 9,2 75 2520 1500

D = g* TC/T+C (zopusoHmaneHas cund, delicmayouias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya

C — macca, nepeBasaeMaﬂ HA epyHmM OcCbio unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo PGCHOHO)KGHHOU ocblo,
K020a OH cuensieH ¢ mA2a4oMm U 3azpyx<eH do
mexHuyYecku donycmumol MakcumanbHol mMaccel

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EguHoobpasHble
npeanncaHms, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKUX CLenHbIX yCTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBepLlleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym
6bIMb He omparKkeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,92 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (S202-A)
ans SSANG YONG MUSSO/TAGAZ ROAD PARTNER.... 7 wm. PykoBoACTBO Mo akcnnyataLuy..
[MakeT KOMNNEKTVIOLLMX, .1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomKHa oOCyWeCTBAATBCA TONIbKO B CEPBMCHBIX LEHTPax, umelowmnx

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN Bug pa6or. Mepep ycraHoBKkon TCY BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTeECb C
HacTosAwel MHCTpyKumeil. NMpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b6oBble COEAUHEHUA OT KpacKun
(npn Heo6xoaMMOCTHN).

« Mepepn Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMYyNsTOpPHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ Komneca NonoXunTb YNopbl.

« Paboty no MoOHTaxy JOSXKHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenioBeKa, cobniopas Mepbl
NpPeaoCTOPOMHOCTU.

+ 3aKpenuTb KpoHwWTenHbl TCY (2,3) Ha WTaTHble OTBEPCTUS B TIOHXEPOHax aBToMobuna 6ontamm
M12x140 (11) n 6ontamn M12x35 (8), ycTaHOBMB MeXAy KPOHLWTEAHaMM (2,3) U NOHXepOoHaMu
JNCTaHLMOHHbIE NNacTUHbI (5).

+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x50 (9), ycTaHOBMB Mexay
KpoHwTenHamu (2,3) n 6ankoin TCY (1) Bknagbiwm (4) (Npu HEO6XOANMOCTW).

+» YctaHOBUTH Ha TCY cbemHbil wap (7) n wrencenbHbin pazbem (LLUP).

« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoAos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBTOMOOUS.

« MoacoeanHNTL aKKYMyNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix cOeOUHeHUll

H i | War pesb6ui**, laiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumMeHeHUU pe3b608bIxX COEOUHEHUU C KpYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU Ha3HAa4aemcsa no 3moti xe mabnuue.



